MILYEN VASTAG
HOSZIGETELEST
ALKALMAZZUNK?

Epuletek felujitasa

esetén ez az egyik alapkérdés.
Egy homlokzat feldjitésa

mennyi idGre szol2

Gondolkodjunk hosszi tavon!

Szigetelés vastagsag 5cm 10 cm 15 cm 20 cm
U érték (W/m’K) 0,522 0,316 0,226 0,176
Fitési kfg Ft/év/m? 627 379 271 211

Eves megtakaritds az 5 cm-es

szigeteléshez képest (Ft) - 29 760 42720 49 920
100m?es lakds esetén

Megtérilés (év) 2,5 3,02 4,21 5,4

Forrés: holnophaz.blog.hu, Hegedds Atila épitészmémak. A téblézatban
szerepld adatok korGbbi évekbd| szérmaznak, az idokézben tériént
dremelkedések véltoztathatiok o megtéralést.

Egy homlokzat feltjitasa tegyUk fel 30
évre sz6l. A vastagabb (pl. 20 cm)
szigetelés 5,5 év utdn megtérul, és a
maradék kb. 25 évben (a kévetkezé
felvjitésig) folyamatos megtakaritast
eredményez.

Ha szigeteli hazat, valasszon
optimdlis szigetelés vastagsagot!

Ez a mai el6irasok mellett 20-25 cm
szigetel6anyag, vagy annak megfele-
|6 tulajdonsagly egyéb szigetelés
(példaul szalmabadla szigetelés).
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